

## FIȘĂ DE DATE TEHNICE

Eurovent **GRINDĂ ÎN CONSOLĂ G**

Suport-consolă destinat montării grinzii de coamă pentru acoperișurile înclinate cu sistem de ventilație. Fabricat din oțel galvanizat, caracterizat printr-o durabilitate crescută și rezistență la crăpare.



PARAMETRI	UNITATE	VALOARE
Material	[Standardul PN-EN 10346/2011; PN-EN 10143/2008]	Oțel DX51D
Strat de protecție	[Standardul PN-EN ISO 40 42/2001]	zincare electrolitică având stratul de zinc de cel puțin 8 μ
Rezistență la rupere	[kN]	11,1
Lățime	[mm]	30; 40; 50
Lungime	[mm]	180; 210; 230; 260; 310
Cutie	[buc.]	100
Palet	[buc.]	3 200

**Avantaje:**

- Instalare rapidă și facilă
- Rezistență la îmbătrânire

## Eurovent **GRINDĂ ÎN CONSOLĂ G**

### Aplicare:

Suportul-consolă este folosit ca element de montare a coamelor pentru acoperișurile înclinate cu sistem de ventilație. Acesta asigură poziționarea corectă a scândurii și permite totodată instalarea sigură și facilă a țiglelor de coamă pe grinda de coamă. Produsul include un cap de prindere din oțel și bulonul aferent. Grație paletelor largi de dimensiuni ale suportului consolă, acesta poate fi folosit pentru diverse grinzi.

### Depozitare / transport:

Produsul trebuie depozitat în ambalajul original, bine închis, în spații uscate, acoperite, fără umiditate și ferit de radiațiile UV. Produsul se va transporta în mijloace de transport închise. Pe timpul iernii, produsul se va descărca cu grijă și se va depozita în incinte încălzite. Ca urmare a diferențelor mari de temperatură, apa poate precipita între produsele galvanizate. Ca atare, pentru a asigura uscarea optimă a elementelor galvanizate umezite, în timpul transportului sau pe perioada de depozitare, utilizatorul trebuie să asigure circulația liberă a aerului.

Produsul este acoperit de garanție cu condiția ca recomandările enunțate în fișa de date tehnice să se respecte cu strictețe. Ne rezervăm dreptul de a respinge reclamațiile dacă aceste recomandări nu au fost urmate.

*Informațiile, îndrumările și recomandările enunțate aici cu bună credință se bazează pe cunoștințele acumulate dar și pe cercetările și experimentele efectuate. Nu ne asumăm responsabilitatea pentru eventualele consecințe rezultate din utilizarea inadecvată sau incorectă a produselor. Fiecare utilizator al acestui material va asigura, în orice manieră posibilă, incluzând examinarea produsului final în condiții relevante, sustenabilitatea materialelor furnizate în vederea atingerii obiectivelor urmărite.*

Pentru mai multe informații privind produsul consultați site-ul web: [www.eurovent.de](http://www.eurovent.de)

Data actualizării: 02/2017